
Leistungen:

Unsere Leistungen:

Fahrt im Reisebus nach Hamburg und zurück, 1

Eintrittskarte zur Veranstaltung

(Nachmittagsvorstellung mit ca. 3,5 Spieldauer incl.

ca. 25 Minuten Pause) in der jeweiligen Kategorie,

Informationsmaterial, Reisebestätigung per Post,

System- und Vorverkaufsgebühren.

Reisetipp:

Bei einer Buchung bis zum 30.12.2025 erhalten Sie

3% Christmas-Rabatt (in der Preisklasse PK2 bis

PK4) auf alle Reisetermine bis März 2026!

Kinder, Schüler unter 15 Jahre sowie behinderte

Personen ab GdB 70 erhalten bis zu 10% Rabatt in

allen Preisklassen.

Geschenkgutscheine erhalten Sie kostenlos mit der

Buchungsbestätigung.

Reisehinweis:

Alle unsere Busreisen sind für

mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht

geeignet.

Allerdings können wir dieses mit Ihnen prüfen,

welche körperlichen Voraussetzungen für die Reise

nötig sind.

Termine & Preise:

22.3.2026 - 22.3.2026 - Tagesfahrt

Preis pro Person PK1 199 €

Preis Pro Person PK2 179 €

Preis Pro Person PK3 169 €

Preis Pro Person PK4 159 €

HARRY POTTER UND DAS VERWUNSCHENE KIND - 1

Tag

Theater am Großmarkt Hamburg

Tauchen Sie ein in die zauberhafte Welt von Harry Potter und das verwunschene Kind!

Dieses preisgekrönte Theaterstück entführt Sie zurück nach Hogwarts und lässt die Magie

auf faszinierende Weise live auf der Bühne Wirklichkeit werden.

Mit atemberaubenden Spezialeffekten, einer fesselnden Geschichte und den beliebten

Charakteren aus J.K. Rowlings magischen Universum erleben Sie eine Theaterproduktion

der Extraklasse. Die spektakuläre Inszenierung, mehrfach ausgezeichnet für ihre

beeindruckende Bühnenkunst und Regie, bringt Spannung, Emotionen und Staunen in

perfekter Harmonie zusammen. Freuen Sie sich auf ein einzigartiges Erlebnis voller

Abendteuer, unerwarteter Wendungen und magischer Momente – ein Theaterereignis, das

Sie nicht verpassen sollten!

 

So reisen Sie:

Abfahrt von Rotenburg mit dem Reisebus über Tostedt und der Autobahn Hamburg zum Theater am Großmarkt in

Hamburg. Nach der Ankunft werden Sie noch etwas Zeit für sich haben, um z.B. im Foyer vom Theater einen kleinen

Snack oder ein Getränk einzunehmen, bevor heute die Magische Reise mit uns beginnt. Ein goldener Phönix prangt

dekorativ an der Wand und auch sonst finden sich in der gemütlichen Lounge etliche Verweise auf die Welt von

Hogwarts. Willkommen zurück in Hogwarts! Mit Harry Potter und das verwunschene Kind ist J.K. Rowlings erleben

Sie heute das magische Universum als fantastisches Theatererlebnis live in Hamburg mit uns. Die Abendteuer von

Harry, Ron und Hermine gehen weiter und Magie wird auf der Bühne Wirklichkeit. Neunzehn Jahre sind vergangen,

seit die Freunde die Welt der Zauberer gerettet haben. Doch die Schlacht ist noch nicht gewonnen: Denn das Dunkle

kommt oft von dort, wo man es am wenigsten erwartet… Nach der Vorstellung erfolgt die Rückfahrt mit dem

Reisebus über die Autobahn zu den Ausgangspunkten dieser einmaligen Musicalreise.

Tagesfahrt

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

